W związku ze zmianą ustawy Prawo łowieckie oraz niektórych innych ustaw
z dnia 15 czerwca 2018 roku (Dz. U. z dnia 08.08.2018 r., poz. 1507), która weszła w życie z dniem 23 sierpnia 2018 roku ulega zmianie procedura szacowania szkód łowieckich w uprawach i płodach rolnych.
[bookmark: _GoBack]Nadleśnictwo Gromnik informuje, że od dnia 23.08.2018 roku podmiotem właściwym do przyjmowania wniosków (forma pisemna) o szacowanie szkód
i ustalenie wysokości odszkodowania jest dzierżawca albo zarządca obwodu łowieckiego właściwy ze względu na miejsce wystąpienia szkody.
 
Według znowelizowanego praw łowieckiego szacowania szkody łowieckiej dokonują zespoły składające się z przedstawiciela wojewódzkiego ośrodka doradztwa rolniczego, przedstawiciela dzierżawcy albo zarządcy obwodu łowieckiego oraz właściciela albo posiadacza gruntów rolnych na terenie których wystąpiła szkoda.
Właścicielowi albo posiadaczowi gruntów rolnych, na terenie których wystąpiła szkoda, oraz dzierżawcy albo zarządcy obwodu łowieckiego przysługuje odwołanie do nadleśniczego Państwowego Gospodarstwa Leśnego Lasy Państwowe właściwego ze względu na miejsce wystąpienia szkody. 
Odwołanie wnosi się w terminie 7 dni od dnia podpisania protokołu szacowania szkody łowieckiej.

 
